11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2010 13:05:41

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.10.2010 13:21:36

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162041/answer/162042




3opaBcTByXTE! B ciepmMe 0YeHb Majio CIEpMaTO30HUA0B U T€, UTO €CTh, YpEe3BbIYAUHO
MaJionofBUKHEL. OOCIeqyiTech y 9HIOKPUHOJIOTA, CHaliTe BCe aHaIM3kl Ha I0JI0OBEIE TOPMOHHI.



